

求婚後兩個月即成功造人

洪永城 梁諾妍 雙喜臨門

新郎新娘穿上禮服及性感婚紗於中午時分會唔傳媒，並連環馬拉松式嘴對嘴給大家拍照，甜蜜之情溢於言表，Inez 透露已有4個月身孕，預產期在年底，應該跟Tony同一星座，但BB性別則保持神秘感，暫不透露，期間Tony 講到眼濕濕，Inez 即拿紙巾幫他拭淚。對於成功造人，二人坦承是計劃之內：「求婚後便想組織家庭，試了兩個月便成功。」Tony 被問到是否一擊即中時即哈哈大笑，有指他爬好友黃翠如和蕭正楠頭成功造人，他語帶雙關說：「好呀，有招數都要視乎本身體格。」至於要養妻活兒是否負起重擔？他即說：「唔會，開心事會以正面態度面對，但會努力工作賺奶粉錢，我都好開心可以做到爸爸。」Inez 出嫁前一晚睡得不錯，Tony 卻徹夜沒眠，婚禮過程中最為激動緊張，他表示實在太興奮和緊張，整夜在想愛的宣言，幸好拍劇訓練有素，故仍精力充沛。他透露花了6位數字籌備婚禮，求婚鑽戒1卡11份，以4位數開門利是贏得美人歸，笑他出手太低，他乘機稱老婆：「我啲錢將來全部都係佢俾啲，有咩分別？」

接新娘如玩密室逃脫

一對新人早上依照傳

統穿上中式禮服向長輩斟茶，Tony 在致敬天上的爸爸時表現激動，忍不住灑淚，又以視像通話形式對身在台灣的媽媽敬茶，他說：「媽媽好想來港，但我不忍心她要隔離21日，等疫情過去先返台灣擺酒。」提到接新娘玩遊戲，Tony 透露：「如像玩密室逃脫，要找鎖匙和數字先開到新娘房門，過程會有不少懲罰，如行石春和夾鼻子等，我也預了。」Inez 謂最感動是聽到Tony 講「愛的宣言」：「他未講已經喊，更唱了《分分鐘需要你》，但歌藝有進步空間。」Tony 感謝太太肯收留他這個古靈精怪的男人，最不好的習慣是不沖涼便上床睡覺，Inez 即護夫說他已改善了很多。新婚的Tony 將會放假個多月，9月才復工開劇，因疫情之下婚宴限聚50人，故前來的賓客要分時段到場，他希望疫情過後可以再大排筵席。

一對新人馬拉松式嘴對嘴給大家拍照。

37歲的洪永城 (Tony) 與拍拖兩年多女友33歲的梁諾妍 (Inez) 昨日假尖沙咀六星級酒店舉行婚禮，一對新人大方宣布「雙喜臨門」，年底榮升父母，步入人生新階段。「佢B」的Inez 戴上由珠寶商贊助的鑽飾，總共約31卡，價值約120萬，雖然其上圍略見升cup，但就未見肚。

一對新人佩戴的金器好吸睛。



張衛健封大利是給一對新人。

洪永城與梁諾妍昨日正式註冊成為夫婦，但因疫情關係嘉賓要分流出席，到賀嘉賓有新郎契家姐黃翠如和老公蕭正楠、張衛健、張振朗和女友楊偲泳、羅子溢、譚凱琪、連詩雅、鄭俊弘夫婦、陳滢及鄭融等，場面熱鬧。

翠如和阿蕭送上兩串大金鍊做賀禮，對於洪永城搶先做爸爸，還暗嘲阿蕭體格差，阿蕭笑謂：「洪永城體格OK，便沒其他人不OK了。」又稱正養精蓄銳。翠如謂已摸過新娘子的肚，「她佢得好好靚，(你們想生B?) 我們有咩所謂，有BB一定開心，但生B責任好大。」他們又稱會當一對新人BB的契爺契媽。

張衛健剛從內地探妻回港，他準備了大利是給一對新人，他又分享夫婦相處之道，「婚後便明白一段婚姻是需要經營，最重要是懂得保鮮，(如何再勾起夫妻間激情?) 仍在努力中，學緊收放自如，大家都要有私人空間，(你返港時太太有不捨嗎?) 我就有，她沒什麼，應該樂得清靜，哈哈！」向來對感情低調的張振朗與女友楊偲泳拍拖現身，也是他們首次雙雙公開亮相，振朗全程緊張兼口窒窒，反而女友表現淡定，問到是否來取經及有否結婚計劃？振朗表示先工作較重要。



張振朗與楊偲泳首次拍拖公開亮相。

阿蕭和翠如將做洪永城BB的契爺契媽。

紅館騷開鑼 黎明又爆金句

一連9場《Leon黎明Talk & Sing 演唱會》前晚於紅館開鑼，表演嘉賓林海峰 (Jan) 大放笑彈，他笑說私下與Leon不相熟，就算通電話也不知講什麼好，所以他問：「Leon，噏乜嘢？他就同我講：『Jan，噏咩？Up To You啦！』呢句嘢都真係幾好用。」

Jan表示以往歌迷在錄音室、電視台、電台門口等Leon，但有一日就會見到Leon在幼稚園門口等女兒，更一語道破Leon女兒不會成為他的粉絲，因為最終會成為另一個男人的粉絲，「塵世間最痛苦莫過於此，就好似將最受歡迎男歌手獎頒給哪一位男仔，這些叫做『樂壇傳承』。」

黎明一連9場紅館個唱正式開鑼。



珠姐談到兒子時一度感觸落淚。

陳秀珠 保密囡囡生父身份

無綫訪談節目《單對單》前晚請來高海寧及陳秀珠 (珠姐) 擔任嘉賓，62歲的珠姐獨自撫養兒子，她表示兒子已21歲，以前母子關係好好，每次她開工就會收到兒子的「奪命追魂call」，所以有時都有點後悔太早讓兒子去美國讀書。問到兒子可有追問親生父的身份？「以前細個佢會話唔使畀佢知，但啲家長大，佢就想知道，但我覺得唔需要，因為佢已經成人，可以照顧自己，知道又點，有需要。」她直言兒子生父的身份就連家人及密友都不知道，如果再從頭來過，她一定不會再做單親媽媽，亦不會鼓勵別人做。